

Zamawiający:

Powiatowy Zarząd Dróg w Żyrardowie

Ul. Jaktorowska 53

96-300 Żyrardów

Dot. postępowania na „**Rozbudowę drogi powiatowej nr 4729W Wiskitki-Działki-Żyrardów – Etap I**”

Nr postępowania: SDiM.26.1.4.2022

Wyjaśnienia treści SWZ nr 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ.

Pytanie Nr 1:

Czy w zakres kanalizacji deszczowej wchodzi również odcinek od studni nr D3.25 (skrzyżowanie Sokołowskiego/Cegelnia) do studni D2.2 zlokalizowanej przy zbiorniku otwartym W1? Prosimy o potwierdzenie zakresu budowy kanalizacji deszczowej na tym odcinku.

Odpowiedź: Etap I nie obejmuje tego zakresu.

Pytanie Nr 2:

Czy kanalizację deszczową należy wykonać zgodnie z przedmiarem na całym odcinku tj. od studni nr D1.1 i zbiornika retencyjnego podziemnego (2+865,00) do studni D1.24 (2+260,37) wraz z wpustami deszczowymi? Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie zakresu budowy kanalizacji deszczowej na tym odcinku.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie Nr 3: Czy kanalizację deszczową należy wykonać zgodnie z przedmiarem na całym odcinku tj. studni D2.65 do studni D2.45 wraz z wpustami? Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie Nr 4:

Czy kanalizację deszczową na odcinku od studni D2.45 z zbiornika otwartego W1 należy wykonać bez wpustów deszczowych ? Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie Nr 5:

Czy zakres wymiany wodociągu obejmuje tylko odcinek od ul. Młyńskiej (2+865,00) do hektometru 1+750,00 okolice ul. Działkowej o długości L=1 115,00m? Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź: Zgodnie z Projektem budowlano-wykonawczym oraz STWiORB wymianie podlega wodociąg o łącznej długości 1.115,0 m wraz z przyłączami w granicach pasa drogowego od km 1+750,00 do km 2+865,0.

Pytanie Nr 6:

Zwracamy się do Państwa w związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem przetargowym „Rozbudowa drogi powiatowej nr 4729W Wiskitki – Działki-Żyrardów – Etap I” dla którego wyznaczono termin składania ofert na dzień 11.08.2022 r.

Informujemy, że Nasza spółka zawsze odpowiedzialnie podchodziła do przygotowania ofert z zamiarem późniejszej realizacji pozyskanych zadań. Kalkulacja i złożenie rzetelnej oferty opartej na realnych danych oraz profesjonalnie szacowanych ryzykach realizacyjnych było i jest jednym z naszych priorytetów, co dawało rękojmię należytego wykonania zamówienia. Takie postępowanie pozwalało na wykonanie zawartych umów z sukcesem dla Zamawiającego i Wykonawcy. Działając jako rzetelny i profesjonalny Wykonawca chcemy kontynuować ten standard pracy naszej firmy i współpracy z Zamawiającymi.

Obecna sytuacja polityczna i gospodarcza będąca następstwem okoliczności, na które nie mamy wpływu spowodowała gwałtowną zmianę otoczenia gospodarczego i warunków działania firm budowlanych.

Dostawcy kruszyw, zwłaszcza dostarczanych zza wschodniej granicy nie są w stanie przedstawić ofert pozwalających na przyjęcie wiarygodnych założeń ofertowych. Zmieniające się z dnia na dzień ceny paliw i asfaltów powodują, że przyjmowane założenia kalkulacyjne w tym samym tempie tracą aktualność. Większość podwykonawców i dostawców przedstawiają oferty z bardzo krótkimi terminami związania. Niestabilny kurs walut, nieprzewidywalne ceny energii i paliw oraz niepewność co do ich dostępności również uniemożliwiają rzetelną kalkulację ofert.

Z uwagi na powyższe okoliczności oraz duży zakres inwestycji obejmujący różnorodne branże zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert z dnia 11.08.2022 r. na dzień 18.08.2022 r.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
Anarząd Pydzik